

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 保定版 | 第776期 | 2024年11月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 修大法真幸福

【明慧网】我是二零零三年得法的弟子，今年八十三岁。那年我因为有严重的心脏病、胆结石住院，不能动手术，医生怕我上了手术台就下不来，我在医院住了几天就出院了。我平时独居农村。医生说：“回家以后不能爬楼、挖土、种菜，不能干重体力活。”

我出院后就到二女儿家住，她家住五楼。怎么办？女儿说：“只有我们师父能救你。”我抬头看着

楼梯，慢慢一级一级地往上走，走了近半小时，终于上来了。一进门，我就捧着女儿平时学习的《转法轮》宝书看。女儿高兴地说：“我妈有福了，也有救了！”

当时我看到师父的像对我笑，非常亲切，我很激动。从那一刻起，我就开始修炼大法。一个星期后，把药都扔了，身体一身轻了，所有的病都好了。我知道是师父帮我把这些败物拿掉了！

我没上几天学，不识几个字，连自己的名字都不会写，是师父给我开智开慧，我花了近半年时间，终于能单独通读《转法轮》这本宝书了。通过学法修心，使我的身心得到了升华，我为自己有了慈悲伟大



### ▲油画：幸福的心

的师父而荣幸，真是太幸福了！我常想，师父啊，我要跟您回家！

自从修炼大法后，我们整个大家庭都受益了。大儿子看到大法在我身上发生的神奇，非常支持我修炼大法，他平时有时间也听听师父的讲法录音，打坐炼功，他也因此得了福报。一年的夏天，大儿子下班骑摩托车回家，在转弯处与一辆三轮车相撞，重重地摔出去好几米远，摔伤尾骨且骨裂，医生建议他到上级医院做手术，他坚信师父，坚信大法，没有去做手术，回家休息了一个多月好了，又去工厂上班了。这要一般人，至少要三个月以上才能恢复，还不能干重体力活。

二儿子是村支书，上级经常找

他谈话，不准我修炼大法，他顶着压力支持我，他也得了福报。二零一七年正月初二晚上，二儿子突然肚子痛得很厉害，送去医院检查是胰腺炎，情况非常危急，医生说晚一点来的话就没命了。医生也没把握，急得儿媳、孙子大哭。我知道后急忙赶过去跟他们说：记住法轮大法好、真善忍好，会遇难呈祥，逢凶化吉！一个星期，二儿子就出院回家了。他还考上了乡镇干部编制，进了镇政府机关部门上班，全村人都羡慕他。

小儿子也相信法轮大法好，全家都在省城开店做生意，生意做得很顺利。

大女儿也走进大法修炼中来了，他们全家都相信大法好，她的两个儿子都有技术，在外打工，收入不错，家庭和睦幸福。

二女儿修大法快二十年了，二女婿也非常支持她，有时还送她去小组学法，有时还帮忙复印真相资料。二女儿的儿子、儿媳、孙子都相信师父，相信大法，按真、善、忍做人，全家都受益了。

修大法真幸福！

文 / 大陆大法弟子◇

## 您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。



# 河北保定于士坤一家三人被北京市门头沟区公安绑架构陷

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市望都县法轮功学员于士坤的女儿刘美丽、女婿安朝旭到北京打工，二零二四年四月二十五日，北京市门头沟大峪派出所警察闯入二人的出租屋绑架了他们，并将二人非法关押，说是他们发放真相资料。六月十二日，门头沟公安分局国保警察到河北保定市非法抄家、绑架了于士坤。

于士坤（61岁）与女儿刘美丽、女婿安朝旭目前被非法关押在门头沟看守所。门头沟公安局将三人构陷到北京市门头沟区检察院。门头沟区检察院批捕科的蒋涛办理此案。因证据不足，九月份，检察院第一次退卷。

为了进一步构陷罗列罪名，门头沟公安跑二百多公里外收集能利用来栽赃陷害的证据。十月八日午后，在河北省博野县于堤村大街挨户查问，有没有炼法轮功的？有没有散发法轮功资料的？问他们是干什么的，他们亮出门头沟警察证。从十月七日后半夜开始，每晚至少三辆车，两辆是北京牌照，在于堤村蹲坑驻扎，还带着一个亮着红灯的小仪器，折腾了四、五个夜晚才撤离。十月十二日，构陷于世坤和女儿刘美丽、女婿安朝旭的材料又被递交检察院。

于士坤的老伴曾向北京市门头沟分局递交不予批捕申请书时说：

“我老伴结婚后脾气不好，还经常性头疼，与大姑姐、我的父亲话不投机，自从信仰了真、善、忍以后，她按着真、善、忍约束自己，脾气渐渐变好了，头疼的毛病也逐渐消失了，身体健康，近多年没有吃过药物，对家庭负责，对大姑姐、我父亲关系融洽了，全家安乐，我老伴这样的好人，只因信仰真、善、忍，就被无辜带走。我孤苦悲愤，精神不定，默默流泪，我无法想象我这样一个善解人意的老伴又要面临牢狱之苦。”

安朝旭在北京上班、租房，刘

美丽去北京看他，二零二四年四月二十五日，门头沟公安分局大峪派出所警察闯入出租屋将他们绑架，称他们在北京市门头沟区发真相资料时遭人举报。此后门头沟公安分局国保大队对夫妻二人进行司法迫害，发函给刘美丽老家望都县及周边的两个县的相关机构，企图搜罗所谓的“证据”，但三个县都没有提供出对他们有用的材料。门头沟公安分局国保警察不死心，他们对刘美丽进行诱供和洗脑，欺骗刘美丽说问题不大，坦白交代很快就能出去。刘美丽在高度紧张的精神压力之下，违心地说散发的资料是母亲给的。门头沟分局国保警察就以此为由绑架了于士坤。

二零二四年六月十一日，于士坤家当地的贾村镇派出所警察闯到于士坤家非法抄家，搜走一些吉祥物挂件。次日，当于士坤到保定市儿子家时，门头沟分局国保警察跟踪而至，联合保定市五四路派出所共十几个警察，对其儿子非法抄家。其中四、五个警察控制母子二人进行录像，并且不允许他们对警察非法抄家过程进行监督，之后警察也不提供完整的物品清单。随后，警察将母子二人绑架到五四派出所，分别进行非法审讯。当晚七点左右，警察非法刑事拘留于士坤，并将她绑架到北京市。于士坤的儿子被释放。

六月十三日，门头沟分局看没有他们所要的东西，又返回到于士坤望都县的家再次抄家，搜到一些十几年前的周刊，并逼于士坤的丈夫在一张白纸上签字。

警察从于士坤的儿子家抄走的物品，已知有：一台电脑主机、三个手机、四个移动硬盘，以及几份法律资料和传单。随后的一个多月的时间里，于士坤的儿子多次向门头沟分局申请归还物品。刚开始，警察说检查完很快就归还；过了一个月警察还说在检查；之后，警察说在走流程，置之不理。于士坤的

儿子是软件开发工程师，这次将他的电脑主机给抄走，给他的工作造成很大影响。

法轮功是佛法，法轮功学员践行真、善、忍，修心向善，对社会百利而无一害。法轮功真相资料都是教人向善做好人的，完全合法。一九九八年八月十一日，《北京日报》载文介绍京城晨练，特别提及法轮功并配以法轮功学员炼功的压题照片。一九九八年十月二十日，中国国家体育总局派到长春和哈尔滨的调研组组长在对法轮功进行调查后肯定了法轮功的健身效果及对社会稳定和精神文明的促进作用。

中共迫害法轮功，必遭天谴与人间正义的惩罚。希望所有参与迫害的公检法人员，不要被眼前的利益蒙了双眼，不知不觉中做了中共的殉葬品。俗话说：害人害己。现在的“倒查二十、倒查三十年”，不就是前车之鉴吗？那些在装糊涂的人，是被权钱迷住了心窍。迫害修炼“真、善、忍”的好人，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！◇

## 古城保定新闻简讯

### 保定市法轮功学员张喜梅将被非法庭审

保定市法轮功学员张喜梅，4月9日，被竞秀区天威派出所绑架，2024年5月22日，被保定市竞秀区检察院非法批捕。2024年11月13日，高阳法院在保定市看守所将对张喜梅非法开庭。

### 保定市蠡县司法局毒害世人

11月12日是蠡县南关的大集，河北保定市蠡县司法局在集市路边立着一个“反邪教”的大牌子，同时向人们发放反“邪教”的小册子，以此毒害世人。望有条件的同修打电话讲真相。◇